ОТЧЕТ
о проведении мониторинга коррупционных рисков
в администрации  Матурского сельсовета  за 2019 год

    Во исполнение Федерального закона от 25.12.2008 № 273 –ФЗ «О противодействии коррупции», Закона Республики Хакасия от 06.07.2007 № 39-ЗРХ «О муниципальной службе в Республике Хакасия», постановления администрации Матурского сельсовета от 12.04.2018 № 55 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации Матурского сельсовета»  в целях определения сфер муниципального управления и перечня должностей, в наибольшей степени подверженных риску коррупции, проанализирована информация, полученная в результате изучения:
1) данных экспертизы жалоб и обращений граждан на наличие сведений о фактах коррупции в администрации  Матурского сельсовета;
2) данных анализа материалов, размещенных в средствах массовой информации, о фактах коррупции в администрации Матурского сельсовета;
3) результатов проведенной работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности муниципальной службы администрации  Матурского сельсовета , и принятых мерах по их предотвращению;
4) данных антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации  Матурского сельсовета  и их проектов за 2019 год;
5) информации о функциях, входящих в должностные обязанности лиц, замещающих должности муниципальной службы администрации  , исполнение которых связано с риском коррупции.
                                                                 
I.Итоги экспертизы жалоб и обращений
граждан о  фактах коррупции в администрации
Организация работы по рассмотрению обращений граждан и организаций в 2019 году по фактам коррупции в администрации  Матурского сельсовета  осуществлялась в соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан от 02.05.2006 г»
По итогам 2019 года в администрацию  Матурского сельсовета  жалоб (заявлений, обращений) граждан и организаций по фактам коррупции не поступали.
II.Итоги анализа материалов, размещенных в средствах массовой информации, о фактах коррупции в администрации Матурского сельсовета  Материалы, размещенные в средствах массовой информации, о фактах коррупции в администрации  Матурского сельсовета отсутствуют.
III. Итоги проведенной работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности муниципальной службы администрации  Матурского сельсовета, и принятые меры по их предотвращению.
В рамках обеспечения правовой регламентации работы по выявлению случаев несоблюдения требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов принято  постановление администрации  Матурского сельсовета от 19.05.2014 года № 50 «Об утверждении Положения «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов  муниципальной службы Администрации Матурского сельсовета»  За отчетном период 2019 года  не  поступило ни  одно уведомление  о возникновении конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности муниципальной службы.
В 2019 году не поступало уведомлений о факте обращения в целях склонения муниципальных служащих администрации  Матурского сельсовета  к совершению коррупционного правонарушения.
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации  Матурского сельсовета  и урегулированию конфликта интересов в 2019 году не заседала.
В 2019 году от муниципальных служащих администрации  Матурского сельсовета не поступало уведомлений о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением служебных (должностных) обязанностей.
Все муниципальные служащие администрации  Матурского сельсовета  представили сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2016 года № 2867-р.
IV.Итоги антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации Матурского сельсовета   и их проектов за 2019  год
В соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Матурского сельсовета  осуществляется на основании постановления администрации Матурского сельсовета  от01.04.2016  № 56 «О назначении ответственного за антикоррупционную экспертизу нормативно- правовых актов».
Специалистом I категории  администрации Матурского сельсовета , как уполномоченным лицом по проведению антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Матурского сельсовета проведена антикоррупционная экспертиза
49 проектов нормативных правовых актов администрации  Матурского сельсовета , из них:
по 46 – подготовлены положительные заключения,
по 3 – внесли изменения по несоответствию федерального законодательства.
 V.Информация о функциях, входящих в должностные обязанности лиц, замещающих должности муниципальной службы администрации Матурского сельсовета , исполнение которых связано с риском коррупции
Вероятность риска коррупции существует при исполнении лицами, замещающими должности муниципальной службы администрации  Матурского сельсовета функций, отвечающих следующим критериям:
реализация постоянно, временно или в соответствии со специальными полномочиями функций представителя власти, организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций;
предоставление муниципальных услуг гражданам и юридическим лицам;
проведение контрольных и надзорных мероприятий;
подготовка и принятие решений о распределении бюджетных ассигнований, субсидий, иных межбюджетных трансфертов;
управление муниципальным имуществом;
осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
хранение и распределение материально-технических ресурсов.
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